

# PŘÍBĚH O SVĚTÝLKU VZPOMÍNEK

Byl jednou jedna malá skřítkovská holčička jménem Světluška, která žila v kouzelném lese. Světluška byla velmi zvědavá a ráda se učila o světě kolem sebe. Jednoho podzimního dne se lesem začala šířit malá světýlka, která svítla ve tmě jako hvězdy. Bylo to přesně kolem doby, kdy padalo spoustu listů a vítr si pohrával s větvemi stromů.

Světluška se zeptala svého dědečka, který byl nejmoudřejší skřítek v lese: „Dědečku, proč všude svítí ta malá světýlka?“

Dědeček se usmál a odpověděl: „To jsou světýlka vzpomínek, milá Světluško. Každý rok touto dobou lidé zapalují svíčky, aby vzpomínali na ty, kteří už s námi nejsou. Tímto způsobem jim posílají světlo a teplo až tam, kde teď jsou.“

„A proč to dělají?“ zeptala se Světluška zvědavě.

„Protože vzpomínky jsou velmi důležité,“ vysvětlil dědeček. „Díky vzpomínkám na naše blízké nikdy nezapomeneme na to, jak moc jsme je měli rádi. A i když už tu nejsou, světýlka jim ukazují, že jsou stále v našich srdcích.“

Světluška se zamyslela a pak se rozhodla, že také zapálí své malé světýlko, aby si vzpomněla na všechny, kteří jí kdy pomohli nebo udělali radost. Sedla si do trávy, zapálila svíčku a její malý plamínek svítil tak jasně, že jej viděly všechny hvězdy na nebi.

Od té doby Světluška každý rok rozsvěcuje své světýlko a vzpomíná na ty, které má ráda. A jak se říká, pokud si všichni zapálíme své malé světýlko, celý svět se rozzáří láskou a vzpomínkami.



# PŘÍBĚH O SVĚTÝLKU VZPOMÍNEK



# NÁPADY NA TVOŘENÍ K DUŠIČKÁM

## 1) Svíčky ze zavařovacích sklenic

Děti si přinesou menší zavařovací sklenici. Dáme k dispozici dětem barvy (skvělé jsou na sklo, ale můžeme použít i akrylové). Barvičku nanášíme houbičkou. Obzvláště dívky milují také různé třpytky. Dovnitř pak dáme klasickou nebo LED svíčku.

## 2) Podzimní věnec

Na procházce si nasbírejte různé přírodniny – barevné listy, žaludy, šišky, kaštiny. Společně pak vyrobte věnec, kterým vyzdobíte např. dveře třídy.

## 3) Vzpomínkový strom

Paní učitelka nakreslí velký strom na velký papír. Každé dítě dostane papír ve tvaru jednoduchého listu na který nakreslí nějakou svou hezkou vzpomínku. Listy se pak nalepí na a okolo stromu.

## 4) Společná práce

Na velký černý papír malují děti hvězdy např. temperami. Mohou použít i barevné papíry a lepidlo.

